

## **VNÚTORNÝ PORIADOK ZARIADENIA ŠKOLSKÉHO STRAVOVANIA**

### **PRE ŠKOLSKÝ ROK 2023/2024**

Zariadenie školského stravovania poskytuje celodennú stravu žiakom materskej školy, obedy a doplnkové stravovanie žiakom základnej školy, stravovanie zamestnancov a iných dospelých osôb.

#### **Poplatky a platenie stravného**

Poplatky za stravu boli v našej škole stanovené nasledovne:

Stravníci od 3 – 6 rokov 1,90 € / desiata 0,45 + obed 1,10+ olovrant 0,35 € / dotácia pre predškolákov je 1,40€ za včas neodhlásenú stravu sa dotácia neráta

Stravníci od 6 – 11 rokov 1,70 € za obed /doplnkové stravovanie desiata 0,70+ olovrant 0,60 € /dotácia 1,90 sa odpočíta a doplatok sa účtuje

Stravníci od 6– 11 rokov len doplnkové stravovanie /0,70€ desiata, 0,60€ olovrant /

Stravníci od 12- 15 rokov 1,90 € /obed/+ doplnkové stravovanie desiata 0,75€ / dotácia 2,10€

Cudzí stravníci a zamestnanci 2,40 € / obed /

Neodhlásenú alebo neodobratú stravu hradí zákonný zástupca v plnej výške

Nárok na dotáciu má žiak keď sa zúčastní aspoň na jednej vyučovacej hodiny

#### **Spôsob prihlasovania a odhlasovania zo stravy:**

Na stravovanie v školskej jedálni sa žiaci aj dospelí stravníci môžu prihlásiť počas celého školského roka. Vyplnením prihlášky na stravovanie a zaplatením šeku za stravu je stravník na stravu prihlásený.

**V prípade, že nemôže odobrať stravník obed, je potrebné, aby sa odhlásil deň vopred a to do 10 hodiny (dopoludnia), v pondelok ráno do 7,20 hod. Ak sa stravník zo stravy neodhlási a obed neodoberie musí zaplatiť stravu v plnej výške. Zo stravy je možné sa odhlásiť priamo v cez aplikáciu strava.cz zadáním čísla jedálne 9659 a prihlasovacieho mena čo je priezvisko.meno to isté je prvé heslo, ktoré môžete zmeniť, alebo telefonicky na čísle 033/6446 440, email: vistukjedalen@azet.sk. V prípade prvého dňa ochorenia môže byť obed vydaný do obedára.**

#### **Spôsob úhrady stravného**

Poplatok za stravu je stravník/ zákonný zástupca povinný uhradiť najneskôr do 1 dňa v danom mesiaci.

Stravné je možno uhradiť nasledovnými spôsobmi:

- poštovou poukážkou, ktorú dostane v ZŠS
- prostredníctvom internetbankingu

#### **Vyúčtovanie preplatkov**

V prípade ak stravník, alebo žiaci odchádzajú zo školy, vzniknutý preplatok im bude vrátený bezhotovostným platobným príkazom na poskytnuté číslo účtu

#### **Výdaj školských desiat a obedov**

Desiaty sa vydávajú v školskej jedálni MŠ v čase od 8.20 hod. - do 8.45 hod.

ZŠ

8,45 hod-

9,00 hod

Obedy sa vydávajú v čase :

od 11.25 hod. – do 11,505 hod. deti materskej školy

od 12.30 hod. - do 14,00 hod. žiaci a zamestnanci základnej školy

olovrant MŠ 14,25 hod – 14,45 hod

ZŠ 14,45 hod

### **Jedálny lístok**

Jedálny lístok je vyhotovený na týždeň vopred v súlade so Zásadami pre zostavovanie jedálnych lístkov v zariadeniach školské stravovania. Je zverejnený na nástenke na chodbe školy, v školskej jedálni, v materskej škole a na internetovej stránke školy. V ojedinelých prípadoch môžu byť na lístku vykonané zmeny, ktoré sú včas vyznačené.

Školská jedáleň denne nezabezpečuje pitný režim pre všetkých stravníkov v školskej jedálni a žiakov materskej školy ale podáva nápoje po strave,

Zapojili sme sa do celospoločenských programov na podporu spotreby mlieka a mliečnych výrobkov a spotreby ovocia a zeleniny, dotované z fondov EÚ.

Mlieko sa podáva deťom MŠ každý deň a v žiaci ZŠ majú brejkomat .

Ovocie z EÚ sa podávajú jedenkrát do týždňa a jablková šťava tiež jedenkrát do týždňa.

### **Dozor v ŠJ**

Počas výdaja desiat a obedov je v školskej jedálni zabezpečený pedagogický dozor.

Čistota stolov pre MŠ je zabezpečená školníčkou MŠ, ktorá je spôsobilá vykonávať túto pracovnú činnosť.

Čistota stolov pre ZŠ je zabezpečená zamestnancami zariadenia školského stravovania.

Upratovanie po skončení výdaja obedov je zabezpečené zamestnancom školy.

### **Práva a povinnosti žiakov:**

Každý žiak má právo stravovať sa v školskej jedálni.

Do jedálne vstupuje len v čase určenom na výdaj desiat, obedov a olovrantov.

Do jedálne prichádza disciplinovane, zaradí sa tak, aby neobmedzoval spolužiakov, nepredbieha sa a nestrká do spolužiakov.

Do jedálne vstupuje bez školskej tašky a vrchného oblečenia.

Nevstupuje do ŠJ so žuvačkou.

Pri stole sa správa kultúrne, nevykrikuje, nesiaha spolužiakom do jedla, nenecháva po sebe odpadky, neničí inventár a zariadenie ŠJ.

Dodržiava pokyny pracovníčok ZŠS a pedagogického dozoru.

Ak stravník vyleje na stôl alebo na zem, alebo niečo rozbije, požiadajú o pomoc pracovníčku pri okienku pre použitý riad.

Po skončení obeda odnesie použitý riad k okienku.

Po odchode od stola zasunie stoličku.

Zo školskej jedálne je zakázané vynášať stolový inventár a jedlo pokiaľ nie je zabalené v originálnom obale, napr. jogurt.

Z hygienických a bezpečnostných dôvodov je zakázané nosiť do školskej jedálne vlastné jedlo, povolené je len vtedy ak dieťa má od lekára potvrdenú intoleranciu

Žiaci ktorí sa nestravujú a ani rodičia stravujúcich sa detí nevstupujú do školskej jedálne.

V prípade sústavného porušovania zásad stravovania, môže byť žiak dočasne vylúčený zo ŠJ.

Vnútorňý poriadok nadobúda účinnosť dňom 01.09.2023

Vyhotovila: Rozália Kordošová, vedúca ZŠS

Schválila: Mgr. Viera Mladenová, riaditeľka školy